
Anketové otázky, ktoré máte možnosť zodpovedať na našej stránke, nemajú byť samoúčelné. 
Skutočne nás zaujíma Váš názor a preto sme sa rozhodli ich pravidelne vyhodnocovať a priniesť 
z toho nejaký záver pre nás i pre Vás. 

 

Počas roka 2021 sme realizovali rekonštrukciu 2. nadzemného podlažia oddelenia knižnično-
informačných služieb na Námestí mládeže. Súčasťou rekonštrukčných prác bol návrh projektantky na 
novú dispozíciu študovne podľa našich požiadaviek.  

Študovňu sme otvorili začiatkom marca počas Týždňa slovenských knižníc 2022. Vzhľadom k tomu, že 
koncept novej študovne sa svetovým trendom približuje viac ako pôvodné priestory, naša otázka 
smerovala k snahe zistiť ako ste s novým riešením spokojní. 

Vyhodnotenie ankety 03.04.2023 – 02.05.2023 

Ako ste spokojný/á s dispozíciou všeobecnej študovne na oddelení služieb po rekonštrukcii? 

a) som spokojný/á, najmä s relaxačnou zónou – 29 odpovedí (55 %) 

b) celkom fajn, všetko je na jednom mieste – 16 odpovedí (30 %) 

c) nie som spokojný/á s takým veľkým priestorom – 8 odpovedí (15 %) 

Aj tentoraz musíme skonštatovať, že odpovedí nebolo veľa, aj keď ide o máličko vyšší počet ako 
predošlý mesiac – spolu 53 respondentov. Avšak rozdiely medzi jednotlivými odpoveďami sú väčšie ako 
to bolo pri predošlej otázke a nás teší, že viac ako polovica odpovedajúcich je so súčasnou študovňou 
spokojná. Ak vezmeme do úvahy, že aj druhá možnosť je vcelku pozitívna, spolu ide až o 85 % 
respondentov, ktorým nová dispozícia a nové funkcie študovne vyhovujú. 

Riešenie 

Sme radi, že sme v rámci našich dispozičných možností, ktoré objekt knižnice na Námestí mládeže 
ponúka, mohli zrealizovať aspoň nejaké zmeny a aspoň čiastočne sa priblížiť súčasným moderným 
knižniciam. Našim najväčším hendikepom, pokiaľ ide o možnosti knižnice a poskytovanie nových 
služieb, sú obmedzenia v podobe existujúcej stavby, ktorú nie je možné nijako rozšíriť, a to ani do šírky 
či dĺžky, ani do výšky. 

Preto riešenie, ktoré sme zvolili, bolo takpovediac jediné možné, aj keď znamenalo isté obmedzenia 
v dovtedy poskytovaných službách (máme na mysli presun fondu aktuálneho ročníka periodík do 
sídelnej budovy na Hlavnú ul. 99). 

 

 


